



TESTVÉRTELEPÜLÉSI NAGYTALÁLKOZÓ - FALUNAP -

Gazdag programokkal várta az önkormányzat Kemeneshőgyészen a testvér-települési nagytalálkozóval egybekötött falunapon résztvevőket augusztus 28-án. A rendezvény – mely a „*Testvértelepülési programok és együttműködések*” elnevezésű nyertes pályázatnak köszönhetően valósulhatott meg - főzéssel indult, de párhuzamosan megkezdődtek a különböző sport- és labdajátékok is.

A főzőversenyre tíz csapat nevezett, akiket Dr. Kovács Zoltán, a település országgyűlési képviselője személyesen is köszöntött. A legjobb értékelést a Hermelin Hagyományőrző Egyesület tárkonyos őzraguja kapta, de – egyebek mellett – elismerést kapott a vörösboros marhapofa, illetve a flamand marhapörkölt is.

A helyszínre látogatókat az önkormányzat szarvas pörkölttel, illetve sült kolbással vendégelte meg.

A délután két órakor kezdődő kulturális és szórakoztató műsorok előtt Kovács Tamás polgármester elmondta, hogy a programokat igyekeztek úgy összeállítani, hogy azok között minden korosztály megtalálja a kedvére valót.

Elsőként a sárvárról érkező Gyöngyöshermán Nótakör adott műsort, mellyel a település első díszpolgárát, Dr. Thoma Elek háziorvost is köszöntötték.

Ezt követően léptek színpadra a gici táncosok, kiknek remek programjában gyermektánc, mazzorett és zumba bemutató is szerepelt.

A rendezvényen a gyermekek szórakoztatása kiemelt hangsúlyt kapott. A műsorok ideje alatt volt légvár, bangee jumping, póni lovaglás, tűzoltóautó, arc- és élményfestés, valamint csillámtetoválás is, és harmadik fellépőként Horváthné Szabó Andrea csodás gyermekdalokkal vonzotta maga köré a kicsiket.

Hatalmas taps kísérte végig a fiatal szólóénekeseket, Gyömörei Fruzsínát, Kőhalmi Kamillát és Molnár Dávidot, mint ahogy a közismert slágerekkel fellépő Bene Gabit is.

A falunap sztárvendége a nagy rocklegenda, Vikidál Gyula volt, aki a helyieken kívül számos környékbeli lakost vonzott a településre. Az élményekkel teli nap falubállal zárult.

MEGVALÓSULT A MAGYAR KORMÁNY
TÁMOGATÁSÁVAL



MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG



BETHLEN GÁBOR
Alap